

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 24

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.10.2025 14:01:20

**формирования заключения врача:** 05.10.2025 15:35:30

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/327586/answer/327628>



## Заключение врача

Александр, ситуация, которую Вы описываете, требует **срочного (!)** очного осмотра уролога. Это самый правильный и безопасный путь, потому что при подозрении на травму полового члена, особенно если есть выраженная боль, отёк и невозможность открыть головку, важно не затягивать с обращением за медицинской помощью. Такие симптомы могут быть признаком серьёзного повреждения, и самолечение здесь не поможет, а иногда может даже навредить.

Если по каким-то причинам у Вас сейчас нет возможности попасть к урологу очно, через этот сервис можно отправить фотографии для дистанционной оценки. Чтобы сделать это правильно, постарайтесь сфотографировать область полового члена так, чтобы было видно зону отёка и саму крайнюю плоть. Делайте снимки при хорошем освещении, лучше всего - в положении стоя или сидя, чтобы врачу было понятно, насколько выражен отёк и есть ли изменения цвета кожи. Не нужно тянуть или насильно открывать головку - это может усилить боль и травмировать ткани ещё больше. Фотографии должны быть чёткими, но не обязательно крупным планом, главное - чтобы было видно всю проблемную область. После этого загрузите их через тот же сервис, где Вы сейчас консультируетесь.

Что касается Ваших действий: растворы фурацилина и мазь Клотримазол в данной ситуации не решают основную проблему. Они не снимут отёк и не помогут при подозрении на травму или перелом. Более того, если есть выраженный отёк и боль, любые местные средства могут только раздражать ткани. Поэтому сейчас главное - не заниматься самолечением, а как можно скорее обратиться к урологу. Если вдруг появится усиление боли, изменение цвета кожи (посинение, побледнение), повышение температуры или ухудшение общего состояния - вызывайте скорую помощь.

Пожалуйста, не откладывайте решение этой проблемы. Ваше здоровье сейчас напрямую зависит от своевременного обращения к специалисту.